

Protokol o hodnocení bakalářské práce – ~~diplomové práce *~~

Název práce: Návrh webových stránek

Práci předložil(a) student(ka): Patrik Piner

**Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace
Grafický design**

Hodnocení vedoucího práce – Posudek oponenta práce *)

Práci hodnotil(a): MgA. Mgr. Pavel Švejda

(u externích hodnotitelů uveďte též kontaktní adresu pracoviště)

Cíl práce

(a jeho naplnění):

Cílem bylo vytvoření designu webových stránek zaměřených na směnný obchod. Autor popisuje v doprovodné textové části jako cíl vytvoření vizuálního stylu stránek za účelem zpřehlednění webových stránek a oslovení širokého spektra lidí. Tyto cíle byly z části naplněny.

Technologická specifika

(technická inovace):

Po technologické stránce neshledávám práci za výjimečnou. Autor si uvědomuje potřeby současných webových stránek a proto stránky navrhuje jako responzivní. Odvedená práce je naprosto nevhodně prezentována. Webové stránky je možné si prohlédnout v datech v PDF souboru o velikosti pěti metrů čtverečních, stejně tak tištěný prezentační plakát má totožný rozměr. Zcela chybí bitmapové náhledy 1:1, které by bylo možné zobrazit v prohlížeči internetu. HTML soubor s animovaným logem, které autor vyzdvihuje, nelze spustit a to ani po potřebných instalacích.

Přínos práce pro daný obor

Celkově se jedná o zajímavý projekt, který možná ještě skrývá určitý potenciál na webovém trhu. Nejsem si však jistý jestli navržený design ho vhodně podpoří.

Silné stránky díla

Žádné silné stránky, které by bylo vhodné zmínit jsem neobjevil, ale to je možná způsobené tím, že práci je téměř nemožné pohodlně prohlédnout, díky zcela nevyhovující prezentaci. Zmínil bych jen logo, které je graficky zajímavé a vhodné k animování. Bohužel jeho rozměr a kompozice umístění v layoutu jsou spíše nevyhovující, pro velké množství prostoru, který zabírá. Web je pak o celou výšku loga posunut níže od horního okraje prohlížeče. Za zdařilé považuji plakáty, respektive ilustraci na nich použitou.

Slabé stránky díla

Zásadní je absentující, nevhodná, slabá nebo nefunkční prezentace. Grafický manuál je na průměrné středoškolské úrovni. Nerozumím, k čemu slouží přiložené miniaturní kartičky. Text bakalářské práce je slabý, nachází se v něm plno chyb a jen dvě obrazové přílohy. Za ověření by stálo, zda má požadovaný rozsah.

Hodnocení a navrhovaná známka

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově!):

Díky slabé teoretické části a nevhodné prezentaci doporučuji hodnotit známkou:

d o b ř e

Datum: 27. května 2016

Podpis:

Pavel Švejda

